

Территория сотрудничества

Декабрь, 2018 год. Ответственный за информационный выпуск ГКУ НО «УСЗН г. Арзамас»



2018 год. Коротко о разном...



В ГБУ «Арзамасский ДДИ» при поддержке Фонда «Димина мечта» (г. Москва) в 2018 году начато внедрение технологии «Портаж» направленной на развитие внутреннего потенциала ребенка-инвалида. Обучение прошли 35 специалистов. Инвестиции составили 389,0 тыс. руб. Впервые в России технология «Портаж» реализуется 3-мя пилотными командами в одном учреждении.



В Арзамасском районе в 2018 году при участии Министерства социальной политики Нижегородской области проведены зональные семинары для специалистов учреждений социального обслуживания «Успешный родитель. Опыт. Проблемы», «Технология работы с семьей «Социальный многоярусный лифт». Разработан методический сборник «Маленький секрет большого успеха»



В рамках реализации программы Выксунской епархии «Благословенная земля Вознесенская», направленной на укрепление института семьи, в храме «Рождества Христова» с.Полх-Майдан совместно с ГБУ «ЦСОГПВНН Вознесенского района» было организовано мероприятие, посвященное празднованию «Дня отцов». Семьи приняли участие в беседе со священнослужителем, а во второй части папы проявили свои таланты и умения в активном творческом соревновании «Папа может!»



В рамках празднования Светлой пасхи в Дивеевском районе, совместно с протоиереем, штатным клириком храма «Святителя Николая Чудотворца», организована благотворительная акция, по поздравлению семей воспитывающих детей – инвалидов. Детям вручены подарки сделанные сверстниками, воспитанниками МБОУ ДО "Дом детского творчества". Пасхальные яйца из дерева, соленого теста и атласных ленточек, выполненных на мастер-классе", а так же пасхальные куличи и мягкие игрушки.



В целях повышения доступности услуг в электронной форме для гражданам пожилого возраста, проживающих на территории сельских поселений Лукояновского района, в рамках проекта «Час компьютерной грамотности: хочу знать больше!», проводились выездные мероприятия по обучению основным навыкам работы на Портале госуслуг, веб-страницах (официальных сайтах) государственных органов и учреждений. В 2018 году были осуществлены выезды в 4 села, обучение прошли 20 человек.



В канун нового года УСЗН Первомайского района проведена благотворительная акция «Новогодняя сказка»: поздравление на дому Дедом Морозом и Снегурочкой маломобильных детей-инвалидов, а также детей из семей находящиеся в трудной жизненной ситуации. В костюмах Деда Мороза, Снегурочки и другие сказочные герои рассказывали об истории праздника, играли с детьми и вручили подарки.



В ГБУ «КЦСОН Починковского района» прошел межрайонный фестиваль художественной самодеятельности «Таланты без границ» среди граждан пожилого возраста, направленный на популяризацию принципов активного долголетия. Участники мероприятия - Лукояновский, Шатковский, Б.-Болдинский районы. Все участники фестиваля были награждены дипломами и памятными подарками.



В Сарове организована и проведена городская конференция «Актуальные вопросы социальной защиты и социальной реабилитации граждан в городе Сарове», участники - более 100 человек, в том числе представители городской администрации, ПФ РФ, ЦЗН, управления по делам молодежи и спорта, БМСЭ, руководители городских советов ветеранов и инвалидов. По итогам конференции издан сборник докладов.



В рамках проведения Декады инвалидов в Шатковском районе прошёл III межрайонный фестиваль творчества людей с ограниченными возможностями «Поверь в себя», организованный управлением социальной защиты населения. Участники мероприятия: 5 районов области Гагинский, Первомайский, Починковский, Лукояновский, Шатковский. Районы представляли номера по номинациям: «Вокал», «Актерское мастерство».

Информация предоставлена ГКУ НО УСЗН районов НО/